

Csillagos hírek – Szatmár megyei kiadás (2014. február)

2014. 2. 12.

A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf)



CSILLAGOS HÍREK



ERDÉLYI MAGYAR
NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT SZATMÁR MEGYEI LAPJA
II. ÉVFOLYAM, 2014/1.

Erdélyi magyar koalíció kellett volna az EP-választásokra

Az erdélyi magyar állampolgárok választási regisztrációját, az európai parlamenti választásokéit, illetve az államnépszavazásról beszélt Tóth T. Tibor az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke a január közepén tartott sajtótájékoztatóján.

„Jelöltek feladatának tekintjük a magyarországi választásokra való regisztrációt – jelentette ki Tóth. Mint mondta, a statisztika szerint több mint 10 ezer külföldi magyar állampolgár regisztrált eddig a magyarországi választásokra, ebből 75 ezer erdélyi. Ez mondta, hogy jelenleg 30 ezer főre várható azok száma, akik a közeljövőben az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNT) sajtótájékoztatóján regisztráltak a választásokra. A közeljövőben a regisztrációban résztvevőknél lehetett volna a regisztráció, ezért jelenleg országosan segítenek majd az EMNT képviselői a legközelebbi választási rendezvényekre való regisztrációban mind otthon, mind országon kívül. Az a célunk, hogy Erdélyben elegendően magas legyen a regisztrált magyarok száma, hogy a koalíció-

visztaigazoltatás a magyar kormány nemzetpolitikáját – mondta Tóth, hangsúlyozva a magyarországi választásokra való regisztrációt nem pártoktól kezdve, mindenkinek a feladata, hogy minél több erdélyi magyar állampolgárt regisztráljon. Emondta, hogy különböző szempontok is egyetemesek ennek fontosaként megemlíthetők, hogy lakóhelyi egyetemes regisztrációt csak kardinális érvek is állhatnak megválasztása megengedése.

„Az európai parlamenti választásokon az erdélyi magyar pártok koalícióba lépnek, amelyet Tóth László vezet” – szövegezte Tóth. Ez a megállapítás azért fontos, mivel egyértelműen törvényi akadályok vannak a választásokon való részvételhez, az egyes pártok esetében, miként azt egy közeli híradás megemlíti a legközelebbi erdélyi magyar választásokon, harmadszor Tóth László az erdélyi a koalíció vezetője, aki az erdélyi magyarországi választásokon való részvételhez szükséges regisztrációt végrehajtja. Tóth László az erdélyi a koalíció vezetője, aki az erdélyi magyarországi választásokon való részvételhez szükséges regisztrációt végrehajtja. Tóth László az erdélyi a koalíció vezetője, aki az erdélyi magyarországi választásokon való részvételhez szükséges regisztrációt végrehajtja.

„Az erdélyi magyarországi választásokon való részvételhez szükséges regisztrációt végrehajtja. Tóth László az erdélyi a koalíció vezetője, aki az erdélyi magyarországi választásokon való részvételhez szükséges regisztrációt végrehajtja. Tóth László az erdélyi a koalíció vezetője, aki az erdélyi magyarországi választásokon való részvételhez szükséges regisztrációt végrehajtja.

Erdélyi magyarországi választásokon való részvételhez szükséges regisztrációt végrehajtja. Tóth László az erdélyi a koalíció vezetője, aki az erdélyi magyarországi választásokon való részvételhez szükséges regisztrációt végrehajtja.



Mihály Andriás, az Erdélyi Magyar Néppárt szatmárnémeti szervezetének elnöke, beszélt a sajtótájékoztatóján a 2014. évi nemzeti népszavazásról.

5. oldal

Adatték a Tóth László Alapítvány díszlevelei



Az EMNT a Tóth László Alapítvánnyal közösen adta át az erdélyi magyarországi választásokon való részvételhez szükséges regisztrációt végrehajtja. Tóth László az erdélyi a koalíció vezetője, aki az erdélyi magyarországi választásokon való részvételhez szükséges regisztrációt végrehajtja.

6. oldal

XXI. Gellért Sándor vers- és prózamondó verseny



A szatmárnémeti éhharminchosztály december elején tartotta meg az Erdélyi Magyar Néppárt Szatmár szervezetében a XXI. Gellért Sándor vers- és prózamondó verseny kiemelt díjazottjait.

6. oldal

HISZÜNK ERDÉLYBEN

